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(1) Jls

| slaioll sloll o 150 mL aslol, ooz o Jolno 8 NaOH S i el
. 0.2 mol/L 0 juS 5ig 100 mL aox> NaOH Jglxs
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M, = 0.2 mol/L
M, =7??

+ 150 mL = 250 mLV, = 100 mL

' J=
Ml X V1 = M2 X V2
0.2x100=M,x 250
M, = 0.08 mol/L.
(2) Jlio

Jslxo ywiaxi) pjl s3I (18 mol/L) ;S el () el jao> px> sV
(1.8 MOUL) 0315 s 250 ML ann> aonll cais

(wllasall) Jlgudl Jud=s

M, = 18 mol/L
M, = 1.8 mol/L
V, =77

200 mLV, =

' A

M, xV,=M,xV,
18xV, =1.8x 250
V, =25 mL
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o9 clall aniaig 55 0l Jaoxdl o 25 ML awlall 35U ool Jelxall juaxils
250 ML J] axl JaSig rcoox> 390

1(3) Jbo

0.1 08 59 300 ML aox> o Jolxo | I s25] 8 b gli-IKOH
oo ek Lille 259 .6 MOI/L 045 5 KOH (4o jS ,0 Jelxe aya) oS I3l6 .mol/L
Sslinall Jslall s Jssanll S sall Jslnall

(wllasgall) Jlgadl Jul=

M, = 6 mol/L

M, = 0.1 mol/L

V, =77

300 mLV, =

- J=I
M, xV,=M,xV,
6xV,=0.1x300

V, =5 mL

9 slol) aspaig S 0l Jaoxll o O ML anlall 35U aasoll Jolzall juaxily
300 mL ]| ozl JoSGg (o> 890

(128) s il

twad 4 M 0545 55 53l KCl Jslro o 50 J] aislio] p Ml slo)l o> sl mL
O.ZMO)'-}_S)J

(wldasall) Jlgudl Jud=
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M, =4M
M, =02M
V, = 50 mL

NV, =

M, xV,=M,xV,
4x50=0.2xV,
V, = 1000 mL
950 = 50 - 1000 = Wladdl clo)l x> mL
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